
 

 
FĀVÁROSI KATASZTRÓFAVÉDELMI IGAZGATÓSÁG 

KÖZÉP-PESTI KATASZTRÓFAVÉDELMI KIRENDELTSÉG 

 
 

 
Jóváhagyom: 

 
 

Dr. Varga Ferenc tĀ. dandártábornok 
igazgató 

 
 
 
 
 

B E S Z Á M O L Ó  

a FĀvárosi Katasztrófavédelmi Igazgatóság  

Közép-pesti Katasztrófavédelmi Kirendeltség 

X. Kerületi Hivatásos TĀzoltó-parancsnokság 

2019. évi tevékenységérĀl 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Felterjesztem: Készítette: 

............................................................ ............................................................ 
Géczi Béla tĀ. ezredes 

kirendeltség-vezetĀ 
 

Horváth Lajos tĀ. Ārnagy 
tĀzoltó-parancsnok 



1 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



2 
 

BEVEZETÉS 

2012. január 1-jén hatályba lépett a katasztrófavédelemrĀl és a hozzá kapcsolódó egyes 

törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII törvény, amely szerint a 
katasztrófavédelem nemzeti ügy, a védekezés egységes irányítása állami feladat. A 2011. 
december 31-ig önkormányzati felügyelet alatt álló tĀzoltóságok állami irányítás alá kerültek, 
integrálódtak a katasztrófavédelem egységes szervezetébe, ugyanakkor a tĀz elleni 

védekezésrĀl, a mĀszaki mentésrĀl és a tĀzoltóságról szóló 1996. évi XXXI. törvény 30. § (5) 
bekezdése kimondja, hogy „a tĀzoltó parancsnok vagy kijelölt helyettese évente beszámol a 

hivatásos tĀzoltóság mĀködési területén mĀködĀ települési önkormányzat képviselĀ-

testületének a település tĀzvédelmi helyzetérĀl, a tĀzvédelem érdekében tett intézkedésekrĀl és 

az azzal kapcsolatos feladatokról.” 

A X. Kerületi Hivatásos TĀzoltó-parancsnokság (X. HTP) a mĀködési területén ellátja a 
tĀzoltási és mĀszaki mentési tevékenységet, feladata továbbá az önkéntes tĀzoltó egyesületek, 
létesítményi tĀzoltóságok szakmai irányítása és felügyelete. Ez utóbbiak a Richter Gedeon 
Nyrt. létesítményi tĀzoltósága (a továbbiakban: Richter LT) továbbá az Egis Gyógyszergyár 
Zrt. létesítményi tĀzoltósága (a továbbiakban: Egis LT). Önkéntes tĀzoltó egyesület a X. 
kerületben jelenleg nem mĀködik. 
 
I. A 2019. ÉV LEGFONTOSABB CÉLKITĀZÉSEI, FELADATAI 

Legfontosabb feladatunk a lakosság biztonságának fenntartása minden körülmények között. 

2019. év kiemelt feladata is elsĀdleges szakmai alaptevékenységünk – a tĀzoltás és a mĀszaki 
mentés – és az ezt szolgáló háttér biztosítása, a vonulási készség fenntartása, a fiatal állomány 
szakismeretének, szakmai rutinjának kialakítása valamint az eredményesség növelését célzó 
módszerek felkutatása és alkalmazása. A szakmai képzéseket a belsĀ szabályozókban 
meghatározott továbbképzési tematika szerint bonyolítottuk le. 

A továbbiakban is kiemelt célként jelent meg az állomány folyamatos képzése, a tĀzoltás-
vezetésére jogosultak és a beavatkozó állomány ismereteinek bĀvítése valamint gyakorlati 
képzettségének fejlesztése. A kiadott fĀigazgatói és igazgatói belsĀ szabályozók tartalmának 
megismerése, elsajátítása és azok alkalmazása 2019-ben is elengedhetetlen volt, melyek 
biztosítják a szervezet szabályszerĀ mĀködését. 
 

II. 2019. ÉV ELVÉGZETT FELADATAI, MEGTETT INTÉZKEDÉSEI 

VezetĀi, szervezĀ, irányító, koordináló és ellenĀrzĀ tevékenység 

A Parancsnokságon a munkavégzés tárgyi, szervezeti és személyi feltételei biztosítottak. A 
személyi állomány szakmai ismerete és fizikai felkészültsége megfelelĀ. 

A FĀvárosi Katasztrófavédelmi Igazgatóság (FKI) féléves vezetĀi munka- és ellenĀrzési 
terveiben megfogalmazott tervfeladatok teljesültek. A tĀz elleni védekezésrĀl, a mĀszaki 

mentésrĀl és a tĀzoltóságról szóló 1996. évi XXXI. törvény és végrehajtási rendeletei, 
valamint az egyéb jogszabályok alapján kidolgozott fĀigazgatói és belsĀ szabályozók, 
feladatszabások érvényesülnek a Parancsnokságon, munkánkat a törvényesség betartásával 
végezzük. 

Kiemelt fontosságúnak tartjuk a személyi állomány tekintetében a humán tevékenység magas 
színvonalának biztosítását, értve ezalatt a kiválasztást, felkészítést és a humán gondoskodást. 
Mindebben természetesen a Humán Szolgálat dolgozóin túl valamennyi szakterület, és 
elsĀdlegesen a vezetĀi állomány felelĀssége a jelentĀs. 
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Szakmai tevékenység 

FĀvárosunk lakosságának mentĀ tĀzvédelméért az FKI felel. E magas színvonalú szakmai 
szervezetnek nélkülözhetetlen részét képezi a X. HTP, mely Budapest X. kerületének, 
KĀbányának a tĀzbiztonságáért lelkiismeretes odaadással felel. Laktanyaépületünk szinte a 
fĀváros mértani középpontjában helyezkedik el, amely helyet biztosít a Katasztrófavédelem 
Központi Múzeumának is. 

E terület társadalmi, gazdasági és tĀzvédelmi szempontból is változatos képet mutat. Közel 
78.000 lakos él itt kb. 32,5 km2 területen. A számadatok ismeretében a vizsgált városrész 
tĀzvédelme stabilnak, biztonságosnak értékelhetĀ. A veszélyes technológiák jelenléte, a 
rendezetlen bérleti viszonyokból adódó veszélyhelyzetek, a lakóépületek és más 
létesítmények amortizációja, a tĀzoltóság készenléti egységeinek, a létesítmények tĀzvédelmi 
szervezeteinek és Budapest FĀváros X. kerület KĀbánya Önkormányzata következetes és 
folyamatos együttmĀködését igénylik. 

A kerületben mĀködik 2 db létesítményi tĀzoltóság, és 1 db bejegyzett polgárĀrség. A 
létesítményi tĀzoltóságoknál a jogszabályi kötelezettségnek eleget téve félévente elĀírásszerĀ 
ellenĀrzéseket hajtunk végre, illetve ellátjuk szakmai felügyeletüket. Megállapítható, hogy 
mindkét létesítményi tĀzoltóságnál folyamatos a fejlĀdés. 

A legjelentĀsebb 2019. évi káreset 

2019, a Parancsnokság életében az 
elismerések esztendeje volt. Belügyminiszter 
Úr három kollégánkat részesítette bátorságért 
érdemjelben. Lajkó Péter tĀzoltó százados, 
Tomka Páter tĀzoltó hadnagy és Darvas Péter 
tĀzoltó törzsĀrmester szolgálati idejük alatt, 
két különbözĀ káresetnél végeztek kimagasló 
tevékenységet. Ezért Belügyminiszter Úr 
példaként állította Āket a teljes személyi 
állomány elé.  

 

 

 

FĀigazgató Úr egy kollégánkat HĀsies helytállásért elismeréssel jutalmazta. Kardos Imre 
tĀzoltó zászlós szabadidejében észlelt egy 
gyalogos gázolást. A helyszínre sietett, 
ahol vélhetĀen a határozott fellépésének, 
gyors helyzet felismerésének, illetve 
ötletes probléma megoldásának volt 
köszönhetĀ, hogy a sérült életben maradt 
és a mentĀk kórházba tudták szállítani. 

Büszke vagyok a kitüntetett kollégáimra, 
és biztos vagyok abban is, hogy bármelyik 
másik bajtársam is így cselekedett volna 
az adott helyzetekben. 
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TĀzoltási és mentési, szolgálatszervezési tevékenység 

Készenléti szerek 

A rendelkezésre álló készenléti szereink számától függĀen naponta 14-15 fĀ lát el készenléti 
jellegĀ szolgálatot. A Parancsnokság rendszeresített készenléti szerei: 

2 db gépjármĀfecskendĀ, 
1 db magasból mentĀ gépjármĀ, 
1 db nehéz mĀszaki mentĀszer. 

 
 
A X. HTP esetei, riasztási kategória szerint (2019. év) 

 

Téves j.; 

156

Műsz. 

Ment.; 368

Tűzeset; 

204

5tólagos j.; 

3

Szánd. mt. 

n.; 1

Tűzeset

Műsz. Ment.

Téves j.

Szánd. mt. n.

5tólagos j.
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Az esetek jellege riasztási fokozat szerint 

 
Vizsgált fokozat X. kerületi HTP 

I. 555 
II. 11 
III. 1 
IV. 2 
V. 0 

Személyi állomány 

A X. HTP rendszeresített létszáma 72 fĀ, ebbĀl 68 fĀ a vonulós állomány, a törzsállomány 
pedig 4 fĀs. 

Képzés, továbbképzés helyzete 

A X. HTP-n az állomány képzését a Közép-pesti Katasztrófavédelmi Kirendeltség 
kirendeltség-vezetĀje, és az FKI tĀzoltási fĀfelügyelĀje által jóváhagyott kiképzési terv 
alapján végeztük. A terv elkészítésénél a BM Országos Katasztrófavédelmi FĀigazgatóság 
(BM OKF) iránymutatásait vettük figyelembe. Az elĀírt rendszeres és soron kívüli 
beszámoltatást elvégeztük, melyet mindenki sikeresen teljesített. A kinevezett 
gépjármĀvezetĀk folyamatosan emelt szintĀ vezetéstechnikai képzésen vettek részt. 

Gyakorlatok tapasztalatai 

Az állománynak meg kell ismernie a mĀködési területen található jelentĀsebb 
létesítményeket. A helyismereti-, a szituációs begyakorló- és az ellenĀrzĀ gyakorlatok számát 
belsĀ norma határozza meg. A végrehajtott begyakorló- és ellenĀrzĀ gyakorlatokat az 
ellenĀrzésre jogosult személyek, több alkalommal ellenĀrizték, és dokumentálták. Az elĀírt 
gyakorlatokat megtartottuk az alábbiak szerint: 

Helyi ellenĀrzĀ gyakorlat – 2 db 

Budapest X. Tarkarét utca 8-10. Raktár, 
Budapest X. Jászberényi út 1. Dreher Hotel. 

Szituációs begyakorló gyakorlat – 4 db 

Budapest X. Keresztúri út 202. Vasló Kft., 
Budapest X. Keresztúri út 30. EGIS ZRT., 
Budapest X. Maglódi út 20. WOCO Kft., 
Budapest X. Jászberényi út 82. Aranykereszt idĀsek otthona. 

Helyismereti gyakorlat – 12 db 

Budapest X. Jegenye utca 36-40. Monori Center, 
Budapest X. Maglódi út 20. WOCO Kft., 
Budapest X. Tavas utca 1. Rózsaliget lakópark, 
Budapest X. Tarkarét utca 8-10. Raktár., 
Budapest X. Jászberényi út 82. Aranykereszt idĀsek otthona, 
Budapest X. Keresztúri út 202. Vasló Kft., 
Budapest X. Maglódi út 8. Georgio Perlasca Szakközépiskola, 
Budapest X. Salgótarjáni út 53/b. BMSZC Szakgimnázium, 
Budapest X. Jászberényi út 1. Dreher Hotel, 
Budapest X. Keresztúri út 30. EGIS ZRT., 
Budapest X. Albertirsai út 2. Kincsem park, 
Budapest X. Jászberényi úr 82. Profirent. 
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2019. november 21-én 
Budapest FĀváros Védelmi 
Bizottsága nagyszabású 
komplex védelmi gyakorlatot 
szervezett KĀbányán. A 
helyszínt a Budapesti RendĀr-
fĀkapitányságtól, a X. Kerületi 
RendĀrkapitányságtól és a 
Készenléti RendĀrségtĀl 
kiérkezĀ rendĀrségi erĀk, a 
velük együttmĀködĀ Budapesti 
PolgárĀr Szövetség 
tagszervezeteinek polgárĀrei 
biztonságos távolságban 
lezárták. Parancsnokságunk, 
valamint az Országos 
MentĀszolgálat kivezényelt 
egységeinek segítségével megkezdĀdhetett a robbanás következtében kigyulladt jármĀ oltása, 
továbbá a sérültek helyszíni ellátás utáni kórházba szállítása. 

Káreseti együttmĀködés a társszervekkel 

A társszervekkel való együttmĀködés fĀként a rendĀrséggel és a mentĀkkel valósul meg. Ezek 
mellett káreseteknél közösen dolgozunk több közmĀszolgáltató céggel (pl. BKK Zrt., ELMĀ 
Nyrt., FĀvárosi VízmĀvek Zrt.), de nagyban segítjük egymás munkáját a KĀbányai Közterület 
Felügyelettel és a KĀKERT Közhasznú Kft.-vel, illetve a kerületi polgárĀrséggel is. A 
társszervek vezetĀivel, és dolgozóival jó kapcsolatot alakítottunk ki, és dolgozunk rajta, hogy 
ez tovább erĀsödjön.  

EgyüttmĀködés más szervekkel, szervezetekkel 

2017-ben sikerült új alapokra helyezni a kapcsolatunkat a KĀbánya TĀzvédelméért 
Közalapítvánnyal, amellyel 2019-ben tovább folytattuk az eredményes együttmĀködést. 
Feladatunk, hogy a lehetĀ leghatékonyabban és legnagyobb számban vegyünk részt az 
Alapítvány munkájában, amely a szakfelszerelések beszerzése helyett inkább a támogató, 
gondoskodó és elismerĀ tevékenységre helyezte a hangsúlyt. Ennek a szemléletváltásnak 
köszönhetĀen 2019-ben is folytatódott az állomány támogatása az iskoláskorú gyermekek 
iskolakezdési támogatásával, és a sikeresnek mondható karácsonyi ebéd programmal. A 
KĀbánya TĀzvédelméért Közalapítvány 2017-ben megalapította a kĀbányai „Év TĀzoltója” 
Díjat, az Önkormányzat pedig 2017 óta két fĀnek „kiváló tĀzoltó” elismerést ad. Az 
elismerések adományozása 2019-ben is folytatódott, amelyeket D. Kovács Róbert Antal 
polgármester, és a Közalapítvány elnöke, Molnárné Markstein Julianna adott át ünnepélyes 
keretek között a laktanya épületében.  

A kerületi védelmi bizottsággal szoros munkakapcsolatban vagyunk, minden okmányt 
rendben megkapunk, tevékenységünkkel segítjük munkájukat. A kommunikációs és 
törzsvezetési gyakorlatokon sikeresen együttmĀködünk. 

Az Önkormányzatnál 1 fĀ látja el a közbiztonsági referensi feladatokat Dániel Zoltán 
személyében, akivel kiváló a kapcsolatunk. Éjjel-nappal segíti a munkánkat. Nem csak a 
káreseteknél áll rendelkezésünkre, de a gyakorlatok szervezésében is számíthatunk rá.  

A Dr. Sztanek Endre Alapítvánnyal is nagyon jó a kapcsolatunk. Több rendezvényen 
találkozunk továbbá részt vesznek gyakorlatainkon, és az egyes versenyeken induló diákok 
felkészítésében is. 
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12. alkalommal került megrendezésre a kerületben a Rendvédelmi Nap. A rendezvényen a 
résztvevĀ szervezetek technikai eszközeinek, jármĀveinek megtekintése mellett, különbözĀ 
akadálypályák, feladatok, illetve információs standok várták az érdeklĀdĀket. 

A KĀbánya TĀzvédelméért Közalapítvány a Rendvédelmi Nap színesítéséhez 20 liter party 
hab biztosításával járult hozzá. A habgenerátorunkkal készített habanyagban való fürdĀzés a 
gyermekek körében nagy sikert aratott. A X. HTP munkatársai illetve a dr. Sztanek Endre 
Alapítvány önkéntesei segítségével a résztvevĀk a füstsátorban való közlekedés során 
megismerhették egy káreset korlátozott látási viszonyait. A kicsik a tĀztálcán gyakorolhatták 
a tĀzoltást, ami a gyerekek körében igen népszerĀ volt.  

A Rendvédelmi Nappal kapcsolatban több olyan versenyt is rendeztünk, amelynek csapatépítĀ 
és állomány összekovácsoló hatása vitathatatlan. Ilyen volt a kispályás labdarugó torna, és a 
jól ismert fĀzĀ verseny. A labdarúgó tornát a többi induló nagy bánatára megnyertük. Az 
egységességünkben nagy segítséget kaptunk a KĀbánya TĀzvédelméért Közalapítványtól, és 
személy szerint Molnárné Markstein Juliannától, aki csapataink számára egyen pólót, és a 
fĀzéshez alapanyagot biztosított. 

Lakosságvédelem 

Annak érdekében, hogy a lakosság riasztása, tájékoztatása megfelelĀen megtörténhessen, a 
rendszer részét képezĀ MOLARI szirénákat havi rendszerességgel ellenĀrizni kell. A riasztó 
végpontok próbája minden hónap elsĀ hétfĀjén zajlik. Kivételt képeznek azok a napok, 
amikor erre az idĀpontra nemzeti, egyházi hivatalos ünnep esik. Ezekben az esetekben a 
próbák idĀpontja a soron következĀ hétfĀ. A havi szirénapróbák alkalmával a lakosságnak 
teendĀje nincsen. A próbák sikeresen végrehajtásra kerültek. 

Lakosságfelkészítés 

 
A VGYKE (Vakok és Gyengénlátók Közép- Magyarországi Regionális Egyesülete) X. 
kerületi klubja, és Parancsnokságunk 2019. február 26-án közösen tájékoztatót szervezett az 
Egyesület tagjainak. Az elĀadás témái: a látássérültek helyes viselkedési protokollja tĀzoltói 
beavatkozás során, mire számíthatnak a látássérültek a tĀzoltók részérĀl. A tájékoztatóra 
elĀadóként meghívtuk Nagy Zoltánt, aki korábban tĀzoltóként teljesített szolgálatot, majd egy 
betegség következtében elveszítette látását. Az Ā tapasztalata és speciális élethelyzete, illetve 
az a tény, hogy a Katasztrófavédelmi Oktatási Központ külsĀ mentora, tette lehetĀvé az 
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elĀadás megfelelĀ szakmaiságát. Az elĀadás második részében Kronecker Gábor tĀzoltó 
fĀhadnagy általános tĀzvédelmi tájékoztatót tartott az Egyesület tagjainak. A program végén a 
látogatók kezükbe vehettek néhány tĀzoltó felszerelést és védĀeszközt, ez által tapinthatóvá 
vált részükre a tĀzoltói hivatás. 

Polgári védelmi szakterület 

A polgári védelmi tevékenységet elsĀsorban a Közép-pesti Katasztrófavédelmi Kirendeltség 
végzi 1 fĀ felügyelĀvel, és a katasztrófavédelmi megbízottakkal. 2019-ben a polgári védelmi 
szakterülettel a befogadó helyek, az óvóhelyek, a kockázati helyszínek, a kisvízfolyások és az 
árvízvédelmi védmĀvek ellenĀrzését terv szerint végrehajtottuk. 

 

2019. április 5-én, 27. alkalommal került megrendezésre a Közép-pesti Katasztrófavédelmi 
Ifjúsági Verseny. Az eseménynek a Merkapt Zrt. Maglódi úti sportpályája adott otthont. A 
rendezvény a megszokottan magas részvételi aránnyal, 43 csapattal, és közel 300 gyermek 
részvételével zajlott, melyet több rendvédelmi és civil szervezet is támogatott különbözĀ 
bemutatókkal, programokkal. A rendezvény költségeit kerületi önkormányzatok és 
gazdálkodó szervezetek biztosították. A fĀ rendezvény után, az esti órákban megrendeztük a 
hagyományosan jó hangulatban zajló Közép-pesti Katasztrófavédelmi Szenior Versenyt, 
ahova a hivatásos állomány tagjai, a társszervek és a kerületi önkormányzatok dolgozói 
delegáltak csapatokat. 

Kommunikációs tevékenység, tĀzvédelmi felvilágosítás, bemutatók 

Az általános iskolákkal és óvodákkal jó kapcsolatot ápolunk. A KĀbánya TĀzvédelméért 
Közalapítvány segítségével igyekeztünk új tájékoztatási lehetĀségeket felkutatni. Elnök 
asszony levelet küldött szét a kerület iskoláiba és óvodáiba a lehetĀségrĀl, miszerint szívesen 
tartunk bemutatót és tájékoztatót tĀzvédelmi tevékenységünkrĀl. 

Elnök asszony segítségével éltünk a nyugdíjas klubokban történĀ tájékoztatók tartásának 
lehetĀségével is. Ezáltal szinte havonta tartottunk elĀadást a kerület nyugdíjas rendezvényein. 

Gazdálkodás, mĀszaki fenntartás területe 

A X. HTP laktanyája 1952-ben került átadásra. Karbantartása folyamatos, amelyhez önerĀs 
munkát is igénybe veszünk. 
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Összegzés 

A X. kerületi HTP munkáját megfelelĀnek értékelem. CélkitĀzéseinket maradéktalanul 
teljesítettük. A féléves és év végi számonkérések alapján az állomány elméleti és gyakorlati 
felkészültsége megfelelĀ. 

A káresetek felszámolása során az állomány jól végezte feladatát, elméleti és gyakorlati 
tudását helyesen alkalmazta. 

A társszervekkel és munkánkat segítĀ egyéb szervezetekkel kiváló a kapcsolatunk. 

A gazdasági folyamatok és a beruházások érezhetĀen alakítják a kerület arculatát hatósági 
szempontból is. A 2019. évben számos olyan infrastruktúrát érintĀ beruházás valósult meg, 
vagy indult el, amely kedvezĀen befolyásolta a tĀzvédelmi viszonyokat, lakhatási 
körülményeket, vagy az ipari részek felzárkózását, fejlesztését célozta. KĀbányán több út és 
tér felújítása történt meg, javítva ezzel a közlekedés feltételrendszerét. Javult a tĀzoltó 
vízforrások megközelíthetĀsége, és az oltóvíz felhasználásának lehetĀsége.  

Tapasztalatunk szerint a lakosság és a gazdasági élet szereplĀinek anyagi viszonyai a 
takarékosabb életre és mĀködésre ösztönzi Āket, amely nem kedvez a tĀzvédelmi 
követelmények megvalósulásának. Gyakran maradnak el az elektromos- és villámvédelmi 
szabványossági felülvizsgálatok, továbbá a lakótelepeken a beépített tĀzvédelmi berendezések 
idĀszakos ellenĀrzése. A vagyonvédelmi rácsok, biztonsági ajtók szabálytalan alkalmazása 
negatívan befolyásolja a tĀzvédelmi helyzetet. A tĀzvédelem szempontjából továbbra is 
megoldatlan a bontásra ítélt lakóházakban, erdĀs részeken és a kĀbányai pincerendszerben 
élĀk helyzete, mert kedvezĀtlen szociális körülményeik, életvitelük és magatartásuk 
esetenként potenciális (tĀz és élet) veszélyt jelent. 

 

III. 2020. ÉV TERVEZETT FELADATAI 

Feladataink sorában továbbra is elsĀdleges szakmai alaptevékenységünk – a tĀzoltás és a 
mĀszaki mentés – és az ezt szolgáló háttér biztosítása. Kiemelt feladata a vonulási készség 
fenntartása, a fiatal állomány szakismeretének, szakmai rutinjának kialakítása valamint az 
eredményesség növelését célzó módszerek alkalmazása és a továbbiak kutatása. Fenn kell 
tartani az állománnyal szembeni követelmények egységes rendszerét, tovább erĀsíteni a 
szolgálatellátás fegyelmét és a parancsnoki-vezetĀi kör ellenĀrzĀ-számon kérĀ 
tevékenységének következetességét.  

A legfontosabb feladat a továbbiakban is, hogy biztosítsuk a lakosság számára a biztonságot. 
Érezzék azt, hogy minden pillanatban Ārizzük a környezetüket egy folyamatos készenlétben 
mĀködĀ, hatékony, az Önkormányzattal, a helyi védelmi bizottsággal, a társzervekkel együtt 
tevékenykedĀ, speciális feladatokat ellátó, azonnal reagáló szervezetként. 

Célunk: 

- tovább növelni az állampolgárok biztonságérzetét, ismereteiket bĀvíteni saját-, illetve 
környezetük védelme érdekében, 

- az ifjúság katasztrófavédelmi oktatását kiterjeszteni minél szélesebb körben, a kerületi 
nevelési-, oktatási intézményekben, 

- szabadtéri tüzek kialakulásának csökkentése, megakadályozása, 
- az önkéntesség kiszélesítése elsĀsorban a kerület tĀzvédelme érdekében, egy önkéntes 

tĀzoltó egyesület megalakulásának elĀkészítése. 
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Szeretnénk: 

- az állomány hivatástudatát, lojalitását erĀsíteni, a munkakörülményeiket és a 
komfortérzetüket javítani, 

- fenntartani a jó kapcsolatot az együttmĀködĀ- és társszervekkel és azt tovább erĀsíteni. 

Elengedhetetlenül fontos, hogy az emberek tanulják meg betartani az alapvetĀ védekezési- és 
magatartási szabályokat a biztonságuk megĀrzése érdekében. Kollégáimmal mindig a 
lakosság rendelkezésére állunk, örömmel tárjuk eléjük szakmai tapasztalatunkat, a közösség 
javát szolgálva. 
 
Budapest, elektronikus bélyegzĀ szerint 

Horváth Lajos tĀ. Ārnagy 
tĀzoltó-parancsnok 
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Melléklet: - 
Továbbítva: biztonságos kézbesítési szolgáltatás útján 
Kapja: Budapest FĀváros X. kerület KĀbánya Önkormányzata 
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